

这一波利好请查收

6000万元! 2021年体育消费券 发放启动

全民健身
干预消费券、20万元健身达人消费券。

江苏境内的健身群众，均可按照规定自愿实名领取普通消费券。社会体育俱乐部消费券、青少年游泳培训券、苏北青少年健身培训券，面向6~18岁的青少年发放。青少年游泳培训券将通过网络公开报名的方式发放，用于推动全省1万名青少年学会游泳。苏北青少年健身培训券今年面向连云港、淮安两市的青少年发放。慢病运动干预消费券发放对象由2021年江苏省运动促进健康中心试点单位向社会招募确定。健身达人消费券发放对象为业余运动等级四、五星级（含）以上运动员和2021年“迎新春抗疫情”江苏健身气功网络公开赛总分

快报讯（记者 王卫）8月28日，为应对新冠肺炎疫情影响，激励全民健身活动广泛开展，响应国家“双减”政策推动青少年体育，促进体育消费回补和潜力释放，根据江苏省政府民生实事的部署要求，江苏省体育局正式启动发放2021年体育消费券。

现代快报记者了解到，2017年以来，江苏省体育局连续五年从省级体彩公益金中安排资金，专项用于发放体育消费券。今年，江苏省体育消费券增加到6000万元，其中扣除发行费外，发放3901.5万元普通消费券、1000万元社会体育俱乐部消费券、500万元青少年游泳培训券、300万元苏北青少年健身培训券、300万元慢病运动

前200名人员。

2021年江苏省体育消费券采取“体育+互联网+金融”的方式发放，健身群众办理“江苏全民健身卡”，通过专用微信小程序或手机App领取，并到体育消费券定点场馆使用。为服务好健身群众使用体育消费券，江苏省体育局和各设区市体育局选择确定了600多家定点服务场馆，这些定点场馆均作出承诺，将严格遵守属地疫情防控管理规定安全有序开放，向群众提供规范的体育消费券服务。



扫码了解更多内容

南京2023年完成长江入河排污口整治

**环境
保护**
两个方面，一是划定工作目标：2021年制定排污口“一口一策”整治方案，竖立标志牌，完成30%以上排污口整治任务；2023年全面完成长江入河排污口分类整治工作初步分为“整治启动”“整治实施”和“总结提升”三个阶段，对每个阶段的重点任务、时间节点、调度内容进行了明确，提出2023年全面完成长江入河排污口整治。目前，雨花台区、栖霞区等长江入河排污口“一口一策”分类整治工作已全面启动。

《方案》指明长江入河排污口系统整治的工作方向，包括

《方案》提出，由属地政府对入河排污口整治工作承担主体责任，工业排污口、港口码头排污口和城镇污水集中处理设施排污口等有明确排污责任主体的按“谁污染、谁治理”原则由排污单位负责整治，其他无明确责任主体的由属地政府负责整治，各主管部门充分发挥行业政策、技术和资金优势，负责督促指导本行业相关的排污口整治，确保整治成效。

目前南京长江入河排污口整治工作已启动。雨花台区、栖霞区结合实际，已制定长江入河排污口分类整治工作方案。

“十四五”时期 江苏5G网络将实现全覆盖

基础设施
快报讯（记者 徐苏宁）25.5万个5G基站、2000公里车联网覆盖道路、30万个各类快速充电终端、21个国家级创新平台、246个省级创新平台……8月28日，记者了解到，江苏省政府办公厅印发《江苏省“十四五”新型基础设施建设规划》（以下简称《规划》）。其中包含了诸多和我们息息相关的利好。“十四五”时期，江苏5G网络将实现全覆盖，“全光网省”基本建成。

“十四五”时期，江苏新型基础设施建设有哪些新的发展目标？《规划》要求，率先建成满足经济社会高质量发展的数字、融合、创新、智能的新型基础设施体系，补齐短板，优化结构。信息基础设施均衡发展能力达到国内领先水平。高速、移动、安全、泛在的新一代信息基

础设施建设规模、覆盖范围、应用水平、标杆场景位居全国前列。5G网络实现全覆盖，“全光网省”基本建成，物联网技术和平台影响力全国领先，一体化大数据中心协同创新体系初见成效，人工智能和区块链基础设施有效赋能产业发展，未来网络、量子通信等前沿技术逐步推广应用。融合基础设施推动产业发展和改善民生能力显著提升。重点领域布局和建设更加多元，行业数字化、智能化应用能力形成全国示范。

现代快报记者注意到，《规划》中明确了江苏省“十四五”新型基础设施主要发展目标：信息基础设施中，明确到2025年，5G基站达到25.5万个，10G PON端口数达到150万个等；融合基础设施中包括车联网覆盖道路达

到2000公里，各类快速充电终端达到30万个；创新基础设施方面，国家级创新平台达到21个，省级创新平台达到246个。

建设新型文旅基础设施。比如，推动文化专网和国家文化大数据云平台华东分平台建设，高标准打造“江苏公共文化云”。建设文化旅游与科技深度融合创新项目和示范基地，打造文化科技交流对接平台，建设大运河国家文化公园数字云平台、大运河世界文化遗产监测管理平台。加快建设智慧旅游景区，打造一批标志性智慧旅游目的地等。



扫码了解更多内容

夏日最后一轮炎热天气即将上线 苏南地区高温明天升至35℃

快报讯（记者 徐红艳）阴沉沉的周六，出游是不是也少了份兴致？周日阳光可能会上线，气温也会升高不少。夏日最后一轮炎热天气即将上线。

周日全省以多云为主，午后有分散性雷阵雨，局部雨量大。最高温依旧是南高北低，淮北北部27~28℃，苏南地区33~34℃，其他地区30℃左右。

下周一，长江以北地区又迎降水，苏南地区的热力也将真正升级。8月30日白天长江以北地区多云到阴有阵雨或雷雨，长江以北地区局部雨量中到大，其他地区多云，夜里全省多云。淮北地区最高温度27~28℃，苏南地区35℃，其他地区30~31℃。

以南京为例，未来三天多云为主，其中29日全市最高气温32℃左右，30—31日预计全市最高气温将升至34℃到35℃左右，炎热指数堪比中伏。此外，需要注意的是，部分地区午后容易出现的分散性阵雨天气，出门记得携带雨具。

南京三日天气

今天 多云到阴，局部有阵雨或雷雨 偏东风3级左右 25~32℃

明天 多云，午后局部有时有阵雨 或雷雨 偏南风转偏东风，风力3到4级 25~35℃

后天 多云 偏东风3到4级 26~35℃

老汉将收割机改装成“坦克” 结果一出街民警就找上门



“坦克”被民警暂扣 警方供图

快报讯（通讯员 袁青青 顾国强 记者 王晓宇）8月26日，连云港市东海县白塔埠镇街头，一辆喷着迷彩色的“坦克”在街上缓慢行驶，回头率极高。现代快报记者了解到，经民警调查，这是一辆由当地居民用收割机私自改装的“坦克”，因涉嫌违法改装，已被暂扣。

“警察同志，我在朋友圈看到有人发布坦克的视频，也不知道是怎么回事。”接到群众举报后，东海县交警大队白塔中队民警立即展开调查。民警经调取路面公共视频，发现这辆“坦克”沿道路行驶后进入路边一家工厂内。

民警立即前往工厂调查，刚进院内，就看到一辆刚涂着迷彩色，霸气十足的“坦克”，上面还安装一门长长的“主炮”，两个犀利的前大灯，有履带有齿轮，后面还挂着一个“油箱”，有模有样。

经询问，原来该车由60多岁的

天天出彩

福彩15选5(2021230期)

中奖号码:	3 4 9 14 15	每注奖额
奖等	中奖注数	
特别奖	0注	0元
一等奖	68注	2904元

福彩3D游戏(2021230期)

中奖号码:	7 6 4	每注奖额
奖等	江苏中奖注数	
单选	372注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	2504注	173元

体彩排列3(2021230期)

中奖号码:	7 7 5	每注奖金
投注方式	本地中奖注数	
直选	734注	1040元
组选3	1508注	346元
组选6	0注	173元

体彩排列5(2021230期)

中奖号码:	7 7 5 1 7	每注奖金
奖级	中奖注数	
一等奖	55注	100000元

体彩超级大乐透(2021099期)

中奖号码:	15 19 27 28 30+03 04	每注奖金
本期中奖情况		
奖级	中奖注数	
一等奖	基本 1注	100000000元
	追加 0注	0元

福彩“东方6+1”(2021099期)

中奖号码:	0 2 2 2 7 1	每注奖金
生肖码:	鸡	
奖等	中奖注数	
一等奖	0注	0元

福彩快乐8(2021230期)

本期销售额:	7322万元	每注奖金
开奖时间:	2021年8月28日	
开奖号码:		

体彩鸡毛信

3	4	17	27	29	34	42	49	50	52
53	56	57	64	65	69	72	74	77	80

江苏体彩2021年已中出114个百万大奖

截至8月28日开奖前，江苏体彩各玩法已中出114个百万及以上大奖，其中，大乐透玩法贡献55个，7位数贡献25个，在接下来的开奖中，相信还有更多精彩绽放，感兴趣的您可至身边体彩网点体验。

安妮